

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于清明节沪深股市和清明沪深股市放假的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享清明节沪深股市以及清明沪深股市放假的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [儿童节股票休市吗](#)
2. [清明节后，股市大盘的走势如何？](#)
3. [沪市清明节是否休市](#)
4. [清明节假期就要到了，股民是持股好还是减仓观望好？](#)

儿童节股票休市吗

儿童节股票不休市。儿童节是6月1日，而股票交易市场的节假日是由中国证券监督管理委员会确定，根据规定，股票交易市场不休息。当前，股票市场仅针对春节和国庆节调整交易时间。与股票市场不同，中国证监会的节假日包括春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节、国庆节等。此外，证监会也会根据实际情况调整股票市场交易时间。

清明节后，股市大盘的走势如何？

大家好，我是“有福自然来”很高兴跟股友一起分享经验。

今天是清明节前最后一个交易日，又是受昨夜美股大涨的影响，我们A股今天紧随高开最后出现回落收阴，我们跟美股的区别是跟跌不跟涨的局面。今日又给散户表演看了看，让所有的散户确认一下这句话是真的。确实是我们大A股悲哀啊！上午一片艳阳天，下午一片绿油油。

因为没有热点的支撑，两点半后出现急速跳水，最终以3131.11点阴线收官。板块当中以酿酒、食品饮料、家电等上证50蓝筹股为主带动大盘，农林牧业、黄金等概念有所异动，近几日可留意医药板块，后续概率有拉升的可能。创业板弱于沪指，前方压力较强，如果调整幅度过大，逢冲高可出局观望。

老规矩看下图是上证沪指周线分析图，我仍然坚持我过去以前的看法，周线呈低位横盘之势，先看周K线是低档盘旋组合，前期上升通道早已跌破，极有可能进入下一个通道，目前处于向下寻求支撑，周指标MACD仍处空头趋势。下周还有下探低点要求。

下面瞅一眼上证沪指日线分析图，先看前期平台形成了压力已成定局，从下面低点3062点拉起后出现三重顶遇平台压力回落，目前处于缺口下低位横盘调整，指标呈空头趋势，成交量始终没有有效放大，暂时3月26日低点支撑3091点为下周第一支撑点。

再看一眼上证沪指60分图，前期震荡平台又加上缺口的重重压力，目前处于低位震荡横盘整理之势，随时会向下跌破支撑，缺乏成交量的配合，下一个支撑位为3062点、3000点、可真的不破不立。

下面在看看创业板日线分析，在昨天的缺口下，出现上涨中调整，今日回调幅度有些加大，我看法不变的是创业板是强势回调，MACD指标力度缩小，我觉得是等周线指标进入多头后会有真正拉升（谨慎创业板最近看好声一片，洗盘的力度会加深）。

不管技术分析是什么样，我们A股也要看美股这几天的脸色行事，同时，今天也是贸易战有所升级，休息4天不一定又会出现什么突发情况。技术分析也是一个参考而已，不用非要去纠结大盘的涨与跌。

有人说了，你看不准（我希望我看不准，只要大盘能涨，大家高兴就好、赚钱更好），到底是准与不准，如果每天跟踪我的回答就知道了。我是因题为了让大家能看得明白而画图技术分析只是一个方面，没有真正的高手也没有真正的能人，参考就是参考，建议就是建议，决定权在自己手里。不用把各位不和谐的素质放在评论里公布于众，这种行为的嘴脸挺不好看的。最后祝各位股友身体健康，好运常在！

以上仅代表个人观点，如有雷同纯属巧合，如果意犹未尽，可关注随时观看。有不同看法，欢迎随时指点和评论，原创不易，请尊重珍惜，谢谢！

沪市清明节是否休市

是，今年元旦股市从12月31日星期六开始休班，2023年1月1日休班，1月2日是周一休班，1月3日星期二照常开市上班，所以今年元旦股市休三天。

清明节假期就要到了，股民是持股好还是减仓观望好？

感谢邀请！

一、目前大盘所处的位置

虽然大盘从技术面层面来看，非常不好看。什么MACD的都会告诉你破位了，死叉了。要清仓，要空仓。因为在我文章后面的很多留言就是看空的。可惜的是我不懂技术面的东西。水平有限啊。看不出来大盘要跌到2638点啊。

我还是喜欢从估值的角度，来分析大盘的走势。从上证50来看，银行是最大的权重。港股尾盘银行是止跌回升的。A股向来慢一拍。虽然今天的银行还是跌跌不休。但工商银行已经跌回起涨点了。建设银行也跌得差不多了。最活跃的招商银行港股也是尾盘大涨。所以，晚上只要美股不暴跌的话，银行基本上是无下跌空间的。银行一稳，大盘基本也就稳了。我对现在这个位置依然很乐观。除非美股晚上再度大暴跌就是另外一回事。美股小跌是影响不了的。再来看看周期股，钢铁煤炭有色石油，也基本跌不动了。中国石化港股今天创下近期新高，A股却还在下跌途中。中国神华，紫金矿业港股都拒绝下跌。只有钢铁因为毛衣战影响明显一些。有的也腰斩了。在这个位置需要反弹。二、持股还是持币？记得春节期间也是这个讨论。大部分人都看空，认为大盘要大跌了。结果开盘高开，留下一个大缺口。现在的点位比春节前还要低一些。目前位置象极了2016年5月份的走势。也是从技术面上很不好看，认为要大跌了。结果一根暴阳就改变了所有人的看法。现在也是。

所以，只要手中个股是低位的，就没有必要恐慌。不要因为各种各样的看空消息就害怕。股票不会跌没了。如果在这个位置过分看空，就会导致到时再来不断追高。以现在的成交量来看，等技术指标全部向好时就涨不动了。我个人的看法就是持股过节！

万一，节假日期间美帝大暴跌这种小概率事件出现，也顶多是开盘跌一下而已。因此，我还是原来的观点不变：3100点以下机会大于风险！

看完点赞，腰缠万贯！感谢关注！

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！